芦屋観光協会フェイスブックによる魅力発信事業実施要綱

1. 目的

芦屋観光協会が開設・公開しているフェイスブックを活用して、芦屋市内のさまざまな団体等が実施するイベント等を発信することによって、各団体の活動を盛り上げることによる地域活性化を図るとともに、芦屋市内外に向けて、芦屋の魅力を楽しんでいただくことを目的とします。

【コンセプト】

- ・市民のかたが見て・楽しみ・参加する情報の発信(市民が市内の魅力を愛でる情報発信)
- ・市外のかたが見て芦屋を知り、参加する情報の発信(市外のかたが芦屋の魅力を 知る情報発信)

2. 運用に関する基本情報

- (1) アカウント名: 芦屋観光協会
- (2) URL: https://ja-jp.facebook.com/ashiyakankoukyoukai
- (3) アカウント運用者: 芦屋観光協会
- (4) 運用時間: 随時

3. 観光協会SNS参加団体

上記の目的を達成するため、参加団体による情報を発信します。なお、参加団体は 随時募集し、追加します。

4. 発信する主な内容

- (1)参加団体によるイベント情報
- (2)参加団体によるお知らせ情報
- (3)参加団体による募集情報
- (4) その他参加団体が提供する芦屋の魅力に関する情報

5. 芦屋観光PR隊(実施予定)

掲載するイベント情報をより盛り上げていくため、参加団体のほか、市民からの公募による「芦屋観光PR隊」(以下、「PR隊」といいます。)を募集し、PR隊によるイベント情報等の取材及び取材結果を掲載します。

6. 情報掲載依頼

参加団体は、記事と写真を所定の様式にてそれぞれ芦屋観光協会魅力発信事業の掲載依頼メールアドレスへお送りください。芦屋観光協会では、掲載依頼のあった内容を「芦屋観光協会公式フェイスブック」に投稿します。なお、画像数は 5 枚以内とします。また、各団体がすでにお持ちのフェイスブックアカウントでの投稿の「シェア」をご希望の場合は依頼書でその旨をお示しください。

7. 記事の投稿方法

「芦屋観光協会公式フェイスブック」の「タイムライン」への記事投稿となります。 ノート等の機能は使用しません。ブログ等のように写真が記事中に整列された状態で は投稿できませんので、あらかじめご了承ください。(別紙1)

8. 記事投稿時期

記事公開の時期については、必ずしもご希望日に掲載されるとは限りません。その 他事情を鑑みて、観光協会にて掲載日を調整します。

9. 個人アカウントの登録

当フェイスブックはどなたでも閲覧できます。ただし、コメントやシェアなどを行うためには、個人でフェイスブックのアカウントの登録が必要です。

10. コメントに対する「いいね!」等について

当フェイスブックにいただいたコメントに対して、「いいね!」は行いませんのでご 了承ください。掲載記事に対する問い合わせ等は、掲載記事中に記載する各団体等へ 直接お尋ねください。

11. ご利用に関する禁止事項

当フェイスブックに、以下の事項に該当するコメントが確認された場合は、予告な く削除等の措置を講じる場合があります。

- ア. 法令や公序良俗に反する内容
- イ. 誹謗中傷や第三者の権利を侵害する内容
- ウ、本人に承諾なく個人情報を特定・開示・漏洩する内容
- 工、政治や選挙・宗教活動(文化的活動や行事を除く)及びそれに付随する内容
- オ、人種・思想・信条等の差別、または差別を助長させる内容
- カ. 虚偽や事実と異なる内容
- キ. 有害なプログラム等を含む内容
- ク. その他、運用主体が不適切と判断した内容
- ケ、上記アからクまでのいずれかに該当する内容を含むウェブサイトへのリンク

12. 著作権等の扱い

当フェイスブックに掲載している情報(文章、画像、イラスト等)の著作権は、芦屋観光協会または原著作者に帰属します。これらの情報は、「私的利用のための複製」や「引用」など著作権法上で認められた場合を除き、無断で複製または転用することはできません。

ただし、当フェイスブックへのリンクや、シェア機能を利用した掲載については問 題ありません。

13. 免責事項

- (1) 芦屋観光協会は、当フェイスブックに掲載する情報について細心の注意を払い ますが、情報の正確性、完全性等について保証するものではありません。
- (2) 芦屋観光協会は、利用者から寄せられたコメントについて一切責任を負いません。
- (3) 芦屋観光協会は、利用者が当フェイスブックを利用または信用したことにより、 利用者または第三者が被った損害について一切責任を負いません。
- (4) 芦屋観光協会は、当フェイスブックに関連して、利用者間または利用者と第三者間でトラブルにより、利用者または第三者が被った損害についても一切責任 を負いません。
- (5) 当フェイスブックは、フェイスブック株式会社のシステムにより運用されています。

同社のシステム運用状況や、同社または第三者から提供されているソフトウェ アやアプリの機能、利用方法などの質問には一切お答えできません。

14. その他

芦屋観光協会は、予告なく利用規約の変更や運用方法の見直し、中止などを行う場合があります。

以 上

フェイスブック投稿イメージ



芦屋観光協会

2015年11月2日 - 🙆

<芦屋の魅力発信!vol.1>

芦屋みどりの音楽祭が○○月○○日、JR芦屋駅ペデストリアンデッキにて開催されます!

様々なジャンルの音楽を楽しんでみませんか!?

また、芦屋みどりの音楽祭は音楽だけではありません。他にも素敵 なお楽しみをご用意しております!

ぜひお誘いあわせの上お越しください

芦屋みどりの音楽祭公式ウェブサイト

http://ashiya-ongakusai.jp/

お問い合わせは芦屋観光協会まで。

Tel: 0797-38-2033 / Email: info@ashiya-ongakusai.jp





本文(タイトルのある場合 は本文中にお書きください)



写真(実際はクリックする と拡大します)